Th in wdul A Rnean algpbra

AT = AF

what MMWQZD}WM ok Haa M‘M&%
A on V15 Jwat WSC}“L*"‘ﬁ'

| \,\\ At Houis t‘sogﬁ-\-(\f> '

) Sema. veeder tescaled |
" Af,(iﬁ\ s shewss e glace W P x
"

éA\tcA—%%.‘)
) = 2(.(23 -

ﬂz_: ! Vl:(?) ﬂ.&






| ed'c MMH&QM&\%MW&WW A Cﬂm)
oo we want Yo gﬁf\a{ \bs @A‘gu\\mbu/a ard. ayenvecfss -

ch,a A v XL .

{A)&@wu /&wjzu/\ﬁ g&f"}‘\/\rz, A's and V‘S %M(J\ &Hf\a/’r

ATV = AP

& A Qg ¥ Yy
A & A2y Vo = \3’
A Qze Ay V3 5

M‘W Oﬁgw vrlengoonos (V”V“i,(\/g anol /)\) bt
oaky Three equation [ e howe 40 act swont | Here's heus -
AT = AP
AV~ A = O
(A-AT)v'=0
gﬂ_ A%b&%e}%ﬂm@w, Hivw st be a ‘VMH@J(
(A«—Q\I){;}’;O T e WO\F\OQ.&/- A,;\I YNuwst- L;’—L
\\M\f\ﬂ\\#"f\ﬁé’!’"&g\ol&”) e Singulan Whtele [ e bnows frean
previows lechures , Ao 2guuvalont  fo et (A-AT) = O
5o, \\"%Nﬁ e 2igoavaluey , lve (ool ot i A's Phodf
wake et (A-AT)= 0 We o Hen fref Hhe elpnvedtors



=) (8-A)— 2(- L

Aok (A-AT ) = (c1-A)(8-A) = 2(-F) 'zs
] 7\2”-?9\»*32\‘{ aeactertshe.

- ?\l”"}?\+ PQWMW\@'(\
a:(?t"‘\(?\’5> ”@mwﬁf

So ‘O\: ﬁ j— @v@( ﬂ:’:‘: é Qe . _\‘E/\L MSL(VVCVQ’MA .
> _

~| =\ pa s 2.
foe A= AAT = ( - gm&_ [_._z; ;3

r—

e
‘ - Q B
SR iy il
e e +Hooot!
(2 ) -0
7 ? ’ Re—*{z?,"{zf
. -t - U
-0 ol Re® -5~ ( (
("7 7 P B ~ | f o o
So -V, xv, =0 v, =V,






-4 — G-
wwm{ 1) =
M(@r AJ’) -\ >- A — Art-\0)+ 21 +4

- AL (pa+TS

= (-5D°
Mg o @WQD poe. dgnvalue . A= bud THhas
llipticiby 2 (becane  def(AAT) = (5N

L@/&‘g §1‘\/L£ "R\Q @Wf&*&f‘g ) lww\a—{-@%j e Con
A AT = ks Li- e See. (’M -\-’\Aﬁg
"‘\ 2 Mokt > ek rack - 1
V\M/Q/Q;LS: 4. .
So ‘H!/JJ\-L s m\bﬂ‘—m WV\Q)LQI‘
' —@%W\Al,vk Oﬁ S‘Q[ML’"{_‘\UW& Fo (A*ﬂl}\/-"()
wdeed ok cow ops ( ~ 1)

o o
- 6
Jo ~V H Y, | 5

-H/\,ig (s ‘R/u& EVLQJQ}%W&@F



